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Ata da XI Reunião Ordinária de Conselho Pleno do Conselho Regional de Serviço 1 

Social 19ª Região - CRESS GO, aos dezessete de novembro de dois mil e dezessete, sito 2 

à Rua 215, Qd. 72 Lt. 18 nº 150 – Setor Coimbra. Realizou-se a XI reunião ordinária de 3 

conselho pleno na sede do CRESS GO as 14h30min.  Estavam presentes os seguintes 4 

conselheiros: Ana Ângela Torres Brasil, Kátia Regina Reis, Maria Ciurinha P. dos 5 

Santos, Tereza de Souza Araújo, Tereza Cristina Fávaro, Ana Lúcia Basílio Santos, 6 

Wanessa Batista Melo, Danielli da Silva Borges Reis, Nara Costa, Geyzon c. Santos 7 

Rodrigues e a coordenadora executiva Bianca Kuhn Barbosa de Carvalho para tratar da 8 

seguinte pauta: 1. Leitura e aprovação da ata da X Reunião Ordinária de Pleno; 2. 9 

Repasse das comissões; 3; Vacância dos/as conselheiros/as do CRESS; 5. Planejamento 10 

da Semana do/a Assistente Social 2018; 6. Alteração no Regimento Interno para 11 

aprovação na Assembleia Extraordinária; 7. Contas de e-mail para as comissões; 8. 12 

Fluxo de publicações no site do CRESS; 9. Informes. A leitura da ata da X reunião 13 

ordinária de conselho pleno ficou para ser apresentada na próxima reunião de pleno. A 14 

segunda secretária se comprometeu em atualizar junto com a coordenação executiva do 15 

CRESS todas as atas lavradas por ela e após, encaminhar aos conselheiros para 16 

apreciação e considerações. A mesma fez considerações como a dificuldade para 17 

registrar todas as discussões e não deixar perder assuntos relevantes. Algumas 18 

conselheiras fizeram considerações e houve um encaminhamento, aprovando a compra 19 

de um gravador portátil para o registro das ATAS. Outro encaminhamento foi que as 20 

coordenações das comissões enviem via e-mail, um breve resumo do relato das 21 

comissões antes da reunião de conselho pleno. Em seguida houve o relato das 22 

comissões repassadas pelas respectivas conselheiras/os coordenadores/as das comissões. 23 

A Coordenadora da Comissão de Comunicação, Divulgação e imprensa Danielli da 24 

Silva Borges Reis, inicia a leitura das atribuições necessárias a contratação da assessoria 25 

de comunicação, sendo apreciada por esse pleno. A comissão reuniu com a Luciana 26 

para ajustar as ações no site cujo o objetivo é empregar melhoramentos na comunicação 27 

visual do site do CRESS Goiás, mediante encontros com a web designer do site, de 28 

modo a dar acesso direto às redes como facebook e twitter, a facilitar a visualização de 29 

informações e notícias, sobretudo as prioritárias, de interesse da categoria, estudantes e 30 

classe trabalhadora por meio, também, de uma navegação mais eficaz. Prover 31 

semanalmente tais ferramentas de informações não só oriundas das ações da atual 32 

gestão como também aquelas de interesse geral da categoria e classe trabalhadoras tais 33 

como notícias, notas de opinião, concursos vigentes, eventos, cursos e publicações 34 

teóricas. Acrescer ao site oficial do CRESS Goiás arquivos para consulta e download 35 

das legislações pertinentes à atuação do assistente social em diversos campos sócio-36 

ocupacionais, bem como links para banco de dados como dispositivo de aumento de 37 

acesso ao site e informação da categoria. Por meio do site e telefone, criar um espaço de 38 

escuta voltado à categoria, tal qual uma ouvidoria, de modo a oferecer atendimento aos 39 

profissionais de Serviço Social no que diz respeito às reclamações, sugestões e elogios, 40 
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de modo a melhorar os serviços prestados pelo CRESS Goiás, bem como captar as 41 

expressões e manifestações desses profissionais. (PENDENTE, mediante colocação de 42 

Ciurinha, até que seja esclarecido com o CFESS como melhor se utilizar dessa 43 

ferramenta). Relato da Comissão de Orientação e Fiscalização – COFI a comissão 44 

informou as atividades realizadas no mês de novembro onde houve participação junto 45 

ao NUCRES Rio Vermelho ,visitas no município de Aragoiânia e Aparecida de 46 

Goiânia. Acompanhamento de concurso. Falou sobre o Fórum da COFI em Campo 47 

Grande. A Comissão de Inscrição informou que foi para o diário oficial o caso da 48 

profissional E.  C.  G. e que irá enviar documento a instituição de trabalho desta 49 

profissional informando o cancelamento de inscrição. A profissional apresentou 50 

documentação de conclusão de curso da instituição de ensino Pitágoras Unopar com 51 

carga horária insuficiente do que é exigido. O plano de ação 2017 a 2020 da comissão 52 

foi elaborado e será apresentado para apreciação do pleno. Há uma demanda da 53 

comissão para a compra de cadeiras e que é necessário que passe a especificação para a 54 

Comissão Permanente de Licitação. Relato da Comissão de Trabalho e Formação 55 

Profissional. A comissão repassou vários assuntos. Participou da reunião do NUCRESS 56 

de Caldas Novas. Esteve presentes 28 participantes. Houve solicitação do NUCRESS 57 

para que o Cress tenha representação fixa de conselheiros nas reuniões. Ângela propôs 58 

que os NUCRESS representado por uma coordenação, faça parte da Comissão de 59 

Seguridade Social para fazer o repasse dos encaminhamentos e deliberações aos 60 

participantes de seus respectivos NUCRESS e que terá as despesas garantidas pelo 61 

Cress. O pleno aprovou a participação do coordenador do NUCRESS mediante 62 

organização antecipada para organização das despesas com diárias. A coordenadora 63 

Maria Ciurinha vai elaborar um breve relatório da programação da Oficina da Nacional 64 

da ABEPSS e enviar aos conselheiros para apreciação. A comissão de seguridade social 65 

fez o repasse levantando os pontos que houve avanço como Projeto de Lei (Educação). 66 

A comissão irá fazer um convite aos representantes do CRP para articular uma reunião e 67 

discutir o projeto em pauta. Informou sobre o Encontro Goiano de Seguridade Social 68 

previsto para o segundo semestre. O pleno entendeu que deverá realizar esse encontro 69 

na semana do assistente social. A comissão de Ética fez seu relato informando que as 70 

reuniões da comissão serão as sextas – feiras do mês. Tereza levantou uma questão com 71 

relação ao processo de seleção para garantir contratação das trabalhadoras e posterior 72 

realizar o concurso. Esse processo é para ser discutido na Comissão Administrativo-73 

financeira tendo em vista os contratos das trabalhadoras e licença maternidade da 74 

coordenadora executiva Bianca. A Comissão Administrativo-financeira fez 75 

apresentação da Proposta Orçamentária Para o Ano de 2018 e discutiu os pontos 76 

relevantes. O conselho pleno aprovou a proposta apresentada e apreciada pelos 77 

conselheiros/as presentes. Informes – O seminário de integração será realizado no mês 78 

de dezembro. A conselheira Wanessa está elaborando o projeto com a programação 79 

deste seminário e encaminhará para conhecimento e apreciação do pleno. Dessa forma, 80 
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eu, Ana Lúcia Basílio Santos, na função de segunda secretária do CRESS, assino e 81 

encerro essa ata.   82 


